

学校放假,社区“开学”

陈琪 叶展 李妍

暑期活动欢乐多。学校放假,社区“开学”。桐庐一些街道及社区为了丰富孩子们的暑假生活,举办各种各样的活动,让孩子们在快乐中学习,成长。



东门社区: 多彩游艺活动

日前,县青少年宫与东门社区青少年活动中心共同开展了一系列青少年趣味实践活动,并为他们提供了丰富的活动内容和实践性的指导。当天上午,在专业老师的建议下,小朋友们在东门社区青少年活动室中,开

动脑,发挥想象力,用灵巧的小手在画纸上画出他们心中G20的模样,一旁的学生志愿者也不闲着,纷纷加入小朋友的战队,为作品做最后的点缀,通过40分钟的共同协作,一幅充满朝气的作品诞生。

除了创意美术活动,社区青少年中心还邀请了民间剪纸爱好者现场指导小朋友们如何剪纸,几位学生志愿者也发挥各自所长,为小朋友们指导拼图、折纸。在这个充满欢乐的氛围中,游艺体验还有不少,这些活动增进孩子们之间的友谊,还培养了他们创新精神和动手实践能力。

南门社区: 农场一日游

南门社区为了让孩子可以真正到大自然中去发现自然美、感受生态美,便积极联系了七里泷的陆老师组织学生开展了夏令营活动。

当天早上,学生们在社区二楼会议室集合,听农场主陆老师跟大家讲解了去农场参观要注意的事项。接着社区工作者就带领着学生们统一乘坐公交车来到七里泷俞赵生态

农场。这里山清水秀、景色秀丽,拥有100多个品种的南瓜跟各种各样的植物。学生们在农场亲自参与田地里拔花生农活,了解了各种花草的种植方式,参观花木基地。

临走时农场主陆老师送给每位学生一盆含羞草,希望同学们能够充分体会到农民伯伯和园艺们的辛苦,以及劳动的光荣,要珍惜现在的幸福生活,好好学习,做一个有益于社会、有动手能力、有品德的人。

江南镇: 暑期活动结合思想道德建设

江南镇将“春泥计划”、“社区青少年宫”与未成年人思想道德建设相结合,邀请村两委成员、退休教师、大学生“村官”等各类人员参与其中,积极组织开展主题活动,为小朋友们打造色彩斑斓的暑期生活;桐君街道各社区(村)也迎来了省内高校的多支暑假志愿者实践队伍,积极开展假期关爱留守儿童活动……多元化的活动形式颇受小朋友们的喜爱,街道及社区的关怀,也成为了孩子健康快乐成长的一股助力。

图说桐庐



近日,桐庐县政协组织部分委员对桐庐县妇女儿童活动中心进行视察。该中心内设亲子活动室、技能操作室、会议培训室以及心理咨询室、家庭纠纷调解室,以“公益为本、服务为先”为宗旨,全力为全县妇女儿童提供职业指导、就业创业、健身健美、亲子教育、心理咨询等活动。图为委员正在技能操作室交流妇女作品。

何小华 吴艳华 摄



近日市民打电话报料说,地处桐庐县瑶琳路与梅林路交叉口的美凯国际会所售楼部玻璃门已被砸破,里面的楼盘沙盘被砸毁,楼盘所圈围墙已经是杂草丛生,甘草已经超过围墙,从外面都已经看见,边门也已被油漆刷上“无良奸商”的字样。据悉美凯国际会所由杭州美凯西姆置业有限公司开发。

方向东 摄



近日,桐庐县分水镇人民政府联手彩虹公益在“八一建军节”前,举办了庆“八一”军民联欢晚会,受到了当地群众的好评。

彩虹公益服务中心 摄



夏季,法国梧桐等行道树长势茂盛,枝叶浓密,虽给行人遮阴挡阳,但也有一部分枝桠遮盖了路边的监控、路牌等。近日,园林工人就对部分行道树进行修剪,使得一些公共设施能正常使用。

陈琪 摄



江北体育馆室外篮球场一到夜间就有不少市民前来打球玩耍。日前,有市民反映该处的地面塑胶坑坑洼洼,不仅影响运动,还容易受伤。他希望相关部门能及时处理好此处篮球场破损的问题,“让桐庐的篮球爱好者能够有更多好的篮球场能锻炼、运动。”

凌朵 摄